

ПРАЗДНИК

# А в подарок — пасхальный бал!



17 апреля на площади у технологического университета состоялся ставший уже традиционным региональный студенческий праздник «Святая Пасха на Белогорье». В нём приняли участие делегации вузов областного центра, представители органов власти, духовенство.

Ректор БГТУ им.Шухова С.Н. Глаголев напомнил, что традиция проведения студенческой Пасхи была заложена в университете еще 12 лет назад. Сугубо вузовское торжество со временем обрело областной масштаб. А сегодня по примеру белгородцев подобные празднества проводят и в других учебных заведениях страны.

Начальник департамента образования, культуры и молодежной политики области Ю.В. Коврижных отметил, что это не единственное богоугодное начинание студенчества. Вузовская молодежь инициировала создание православных трудовых отрядов, регулярно проводит различные волонтерские и благотворительные акции. Проводимая работа, убежден Юрий Васильевич, свидетельствует об активной жизненной позиции ребят и, безусловно, поможет им успешно самореализоваться в жизни.

Радостью по поводу находящей все большее число приверженцев традиции празднования студенческой Пасхи поделился с собравшимися и архиепископ Белгородский и Старооскольский Иоанн.

— Когда двенадцать лет назад мы задумывали торжество, то и представить себе не могли, что оно перешагнет границы области, станет неотъемлемой частью жизни молодежи в других регионах, — признался владыка.

Глава местной епархии призвал участников торжества ценить жизнь, любить ее, радоваться ей, подчеркнув, что в этом заключается главная задача человека.

Не обошел владыка вниманием и многочисленные утверждения о грядущем конце света, сказав: раз Благодатный огонь сошел на Гроб Господень, то до следующей Пасхи человечеству ничего не грозит — оно получило от Всевышнего подтверждение защиты и спасения.

Затем состоялась церемония освящения пасхальных яств, отведать которые смогли все участники праздника.

Фото Владимира ЮРЧЕНКО.  
(Окончание на 2-й стр.).

# А в подарок – пасхальный бал!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Днем позже пасхальные торжества состоялись и в БелГУ. Каждый из факультетов вуза подготовил щедрое угощение, а творческие коллективы – вокально-хореографические сюрпризы. Еще одним подарком к празднику стал первый университетский пасхальный бал с танцевальными композициями конца восемнадцатого – начала девятнадцатого веков, играми и конкурсами, дегустацией пасхальных лакомств.

Отметили один из главных православных праздников и в БУКЭП. Изюминкой насыщенной праздничной программы стала радиогазета, в которой нашлось место и для музыкально-поэтических поздравлений, и для виртуального путешествия по страницам истории христианства.

По добной традиции на второй день Пасхи в Белгородской сельскохозяйственной академии отметили праздник Светлого Христова Воскресения. Ректор академии Александр Турьянский подчеркнул, что вера даёт каждому опору и смысл жизни, свет в душе и уверенность в будущем, которое творить молодым. Настоятель храма св. Алексия отец Виктор освятил выставленные на площади у учебного корпуса крашеные яйца, аппетитные куличи, что приготовили на факультетах к празднику. А потом всем этим щедро угощали гостей.

Светлый праздник увенчался концертной программой, и даже студенты из Африки, не выдержав, пустились в пляс.

Ну а старооскольская молодежь для торжеств в честь Воскресения Христова собралась 16 апреля в СТИ НИТУ МИСиС. В холле вуза развернулась выставка православной тематики, прошел конкурс на лучшее оформление пасхальных яств. С напутственным словом к студентам обратился архиепископ Белгородский и Старооскольский Иоанн. А завершил торжество концерт русского камерного оркестра.

**Подготовили И. ДОРОНКИНА, И. АНДРИЯНОВ.**

